



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 6
(7948)

31 января
2020 г.
ПЯТНИЦА

СОБЫТИЕ



Александра Панкратова из ГБОУ СОШ п. Ленинский приняла заслуженную награду с чувством гордости за свой юнармейский отряд и родную школу

Рассказали правду о войне и Великой Победе

В нашем районе, как и во всей стране, продолжается подготовка к важной исторической и героической дате - 75-ой весне Победы! На прошлой неделе, 23 января, в первый день месячника по военно-патриотическому воспитанию, коллектив школы посёлка Ленинский встречал почётных гостей из областной столицы.

Под громкие аплодисменты школьников и педагогов на торжественную линейку проследовали седые орденосцы из регионального отделения российского Союза ветеранов и представители Самарского областного Центра детско-юношеского туризма и краеведения при Центре социализации молодёжи.

- Дорогие ребята и педагоги, обратился к собравшимся полковник в отставке, заместитель председателя регионального отделения российского Союза ветеранов Владимир Николаевич Ледков. - Сегодня мы прибыли к вам для того, чтобы рассказать правду о войне и Великой Победе нашего народа над фашизмом. Вы должны гордиться тем, что родились и живёте на земле, которая вырастила четырёх Героев Советского Союза! Будьте достойны их подвигов, берегите память, показывайте пример в учёбе, спорте и общественном труде. Мы от души вам этого желаем.

О том, что «ленинцы» - ак-

тивные участники военно-патриотических слётов и краеведческих акций, можно было судить по количеству вручённых наград. Благодарственные письма и Почётные грамоты регионального отделения российского Союза ветеранов его активисты торжественно вручили юным краеведам и их наставникам. Со своей стороны, школьники преподнесли ветеранам живые гвоздики, а отряд юнармейцев - письма со словами признательности и благодарности за человеческий и гражданский подвиг.

По окончании линейки люди, пережившие Ленинградскую блокаду и бомбёжки, военные медики и защитники Отечества высоких воинских званий и чинов провели Уроки мужества для юных сельчан.

Почетные гости дали высокую оценку работе школьного музея под началом Елены Фёдоровны Осиповой и приняли участие в областном семинаре-совещании для организаторов туристско-краеведческой работы. Он проходил в одном из учебных кабинетов школы в присутствии заместителя главы Красноармейского района по социальным вопросам Ольги Александровны Воробьёвой и организаторов совещания из Центра детского творчества.

- Мы поделились с участниками совещания планами на ближайшую перспективу, - пояснила инициатор всего мероприятия, руководитель Самарского областного Центра детско-юношеского туризма и

краеведения при Центре социализации молодёжи Галина Алексеевна Огарёва. - В этом году у нас будет проходить 59-й областной слёт юных туристов и краеведов на Молодецком кургане. Хотелось бы, чтобы и молодёжь вашего района приняла в нём активное участие.

О том, что наши дети и подростки с гордостью носят звание юных патриотов, рассказала участникам встречи руководитель Центра детского творчества Татьяна Валерьевна Гужина. Она привела в пример воспитанников ВПК «ЮГ» из Куйбышевского филиала ГБОУ СОШ с. Андреевка, которые являются серебряными призёрами конкурса лучших патриотических объединений Самарского региона, и поблагодарила школьников района - участников Парада Памяти на площади Куйбышева 7 ноября 2019 года.

В завершение встречи ветераны предложили школам нашей губернии активно заявить о себе в военно-исторической олимпиаде и с гордостью сообщили, что впервые в ней примут участие юнармейцы. К слову сказать, Самарская область занимает первое место в России по числу юнармейских отрядов. Так что к встрече юбилейной весны Победы молодое поколение Самарского края готовится основательно!

Е. Сметанина.
Фото автора.

ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

2 февраля 1943 года - одна из самых судьбоносных дат в истории человечества, символ величайшего мужества!

200 дней и ночей: с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года - продолжалась Сталинградская битва. По продолжительности и ожесточённости боёв, по количеству участвовавших людей и боевой техники Сталинградская битва превзошла на тот момент все сражения мировой истории. Она развернулась на огромной территории в 100 тысяч квадратных километров (территории современных Воронежской, Ростовской, Волгоградской областей и Республики Калмыкия). Линия фронта протянулась на 850 километров. На отдельных этапах с обеих сторон в ней участвовало свыше 2,1 миллиона человек, до 2 тысяч танков, более 2 тысяч самолётов, до 26 тысяч орудий.

ПРИГЛАШАЕМ!

Уважаемые жители и гости нашего района!

Приглашаем вас **01.02.2020 г.** в Парк Победы с. Красноармейское на семейный лыжный праздник!

В программе:

- открытие праздника,
- катание на лыжах,
- награждение дипломами и сладкими призами (при участии всей семьей),
- семейные игры,
- полевая кухня (каша, чай).

Начало в 11.00.

ПАМЯТЬ

Ленинградцы выстояли и победили



В понедельник, 27 января, в день 76-ой годовщины со дня полного снятия блокады с города на Неве, представительная делегация от нашего района побывала в гостях у двух жителей блокадного Ленинграда, старожилов села Красноармейское.

Букеты живых цветов в морозный зимний день, слова признательности, тёплые и вкусные подарки от главы региона, родного района, поселения и Совета ветеранов стали приятным сюрпризом для Анастасии Фёдоровны Земляной и Марии Александровны Костиной. От себя лично и от имени губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова глава м.р. Красноармейский Валерий Николаевич Богучарский пожелал женщинам с богатой жизненной и трудовой биографией здоровья и счастливых дней, наполненных счастьем и заботой близких и дорогих людей. С пожеланиями оптимизма и душевного тепла блокадниц сердечно поздравили заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьёва, глава с.п. Красноармейское Василий Петрович Харитонов, председатель районного Совета ветеранов Нина Ивановна Шатохина и руководитель Управления социальной защиты населения Светлана Юрьевна Яковлева.

- Трагедия миллионов жителей Ленинграда и массовый героизм блокадников не имеют аналогов в мировой истории, - подытожил глава района. - Мы гордимся выдержкой этих людей, восхищаемся их мужеством. Наш долг - заботиться о тех, кто пережил страшные в истории всего человечества годы.

Е. Сметанина.
Фото автора.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

АКТУАЛЬНО

Как стать приёмными родителями?

Многие дети по разным причинам становятся сиротами. Действующее семейное законодательство предусматривает возможность воспитания таких детей в приёмной семье.

О том, какая работа проводится специалистами ГКУ СО «КЦСОН Юго-Западного округа» отделение м.р. Красноармейский рассказывает заместитель директора ГКУ СО «КЦСОН Юго-Западного округа» отделение м.р. Красноармейский **Светлана Александровна Воробьева**.

Сейчас в 24 приёмных семьях нашего района воспитываются 49 детей, оставшихся без попечения родителей. Все приёмные семьи находятся на социальном обслуживании в ГКУ СО «КЦСОН Юго-Западного округа» отделение м.р. Красноармейский.

Светлана Александровна, расскажите, пожалуйста, какова основная цель в работе специалистов центра с приёмными семьями?

Создание гармоничных, эмоционально близких отношений, формирование тесного эмоционального контакта приемного ребенка и родителей. С целью изучения ситуации в семье и оказания помощи в воспитании приемных детей прово-



С.А. Воробьева

дятся консультации, беседы по детско-родительским отношениям, тренинги на установление взаимопонимания, социально-психологические патронажи.

Какие мероприятия для приёмных семей проводятся вашим Центром?

Ежегодно устраиваются семейные праздники, культурно-досуговые мероприятия, такие как: «День защиты детей», «День семьи, любви и верности», «День матери», «Калейдоскоп игр», в которых принимают активное участие родители и дети.

Работает Клуб приемных родителей под названием «Вместе ради детей».

Расскажите, пожалуйста, о работе Клуба?

Главной целью Клуба является сплочение и объеди-

нение усилий приемных родителей и опекунов по воспитанию детей, оставшихся без попечения родителей. На протяжении многих лет работы с приемными родителями мы можем ответственно говорить о высоком социальном потенциале приемной семьи, как форме воспитания ребенка, оставшегося без попечения родителей.

Светлана Александровна, куда можно обратиться тем жителям, семьям, кто заинтересован в оказании поддержки детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей?

Мы предлагаем обратиться в комитет по вопросам семьи, материнства и детства за информацией о подготовке кандидатов в приемные родители. В органах опеки и попечительства вам будет предложен список документов, который необходимо собрать, пройти подготовку в школе приемных родителей, которая осуществляется на безвозмездной основе. После обучения вы получите свидетельство о прохождении подготовки. Органы опеки и попечительства проведут обследование ваших жилищно-бытовых условий, личностных качеств и мотивов, побудивших взять на воспитание ребенка, составят акт обследования и дадут заключение о возможности быть приемными родителями. Заключение является основанием для подбора ре-

бенка с целью передачи в приемную семью и действительно в течение двух лет со дня его выдачи.

Где можно получить информацию о детях, оставшихся без попечения родителей?

Кандидаты в приемные родители могут получить необходимую информацию в органах опеки и попечительства, а также на интернет-сайтах федерального или регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей.

Получив направление на посещение ребенка после состоявшегося знакомства с ребенком вы принимаете решение о приеме ребенка на воспитание в вашу семью и заключении договора о приемной семье. Подписывая Договор о возмездном оказании услуг, приёмный родитель берёт на себя ответственность за жизнь и воспитание ребёнка. По договору приёмный родитель получает вознаграждение в сумме 3 834 рубля в месяц. На содержание ребенка родителям выплачивается пособие в сумме 7 810 рублей в месяц. Труд приёмного родителя входит в трудовой стаж для начисления пенсии.

В настоящее время на учете в КСМид есть дети, которые очень нуждаются в нашей с вами помощи. Мы знаем, как им помочь, и можем это сделать с вашей активной гражданской позицией!

Спасибо за содержательную информацию. Надеемся, найдутся неравнодушные люди в нашем районе, которым не безразлична судьба брошенных детей.

Подготовила
Л. Пахомова.

ПРИГЛАШАЕМ!

ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище» проводит набор обучающихся на 2020-2021 учебный год.

Готовит на базе 9 классов, с получением среднего общего образования, срок обучения – 2 года 10 месяцев.

• Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)). Стипендия – 1 276 руб.

• Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка. Стипендия – 638 руб.

• Социальный работник. Стипендия – 638 руб.

• Продавец, контролёр-кассир. Стипендия – 638 руб.

Без основного общего образования с получением профессии.

• Тракторист сельскохозяйственного производства, срок обучения - 2 года. Стипендия – 638 руб.

На платной основе:

• Тракторист категории «В» «С» «D» «E».

• Водитель внедорожных мотосредств категории «А-1».

• Социальный работник.

• Повар.

• Сварщик ручной дуговой сварки.

• Водитель категории «В».

Адрес училища: Самарская область, с. Красноармейское, пер. Южный, 7.

ТЕЛ.: 8 (846 75) 2-12-82; 2-26-09.

Иногородние обеспечиваются общежитием.

На основании распоряжения от 30.12.2019 г. № 800 л/с с 1 января 2020 г. ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище» передано в ведение министерства образования и науки Самарской области.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые граждане, партнёры, работодатели!

ГКУ СО «Центр занятости населения м.р. Красноармейский» информирует вас о смене номеров телефонов. Теперь к нам звонить по телефону: 8 (846) 254-07-46.

А также бесплатный телефон для граждан: 8 (800) 350-47-66.

**Администрация
Центра занятости.**

СОБЫТИЕ

Среди множества мероприятий, проводимых межпоселенческим культурно-досуговым центром с. Красноармейское, одним из полюбившихся стало проведение Дня Татьян.

Вот и в этот раз, в канун этого праздника, 24 января в МКДЦ прошла развлекательная программа «Я помню чудное мгновение...», подготовленная творческими работниками МКДЦ. Ведущие Ирина Раздьяконова и Ольга Зубова ознакомили с историей праздника и его традициями, с влиянием имени Татьяна на судьбу его владелицы. Напомним, что инициатором проведения праздника 14 лет назад выступила общественная организация «Союз женщин Самарской области». И его проведение в нашем районе стало уже доброй традицией.

Прекрасное русское имя Татьяна, воспетое Пушкиным и Есениным, Маяковским и Толстым... Татьянин День – именины огромного числа замечательных женщин.

Гостей праздника тепло поздравил глава сельского поселения Красноармейское Василий Петрович Харитонов, отметив, что у нас есть немало женщин с таким прекрасным именем – Татьяна, которые достойно трудились и трудятся на благо нашего села и района. В ходе праздничной встречи обсуждались и не менее важные для всех предсто-

Я помню чудное мгновение...



ящие события и даты. Это день Великой Победы и 85-летие нашего района. Глава поселения обратился к гостям праздника с просьбой принять активное участие в сборе фотографий родных и близких – участников Великой Отечественной войны для Мемориала боевой Славы, который будет установлен в Парке По-

беды в селе Красноармейское. Праздничная программа была насыщена разнообразными интересными конкурсами.

Татьяны продемонстрировали свои способности, оригинальность в конкурсе «Подарок Татьяне». Шедевры своего творчества они подарили гостям праздника. На протяжении вечера зву-

чали песни в исполнении эстрадного ансамбля «Ностальжи», дуэта «Славяне», солистов Сергея Халалева, Елены Зориной и Григория Николаева. А праздничная дискотека прибавляла задора и огня. Присутствующие тепло встречали выступающих и принимали активное участие в конкурсах. Праздник прошел весело,

интересно. Участники мероприятия остались довольны.

Дорогие Татьяны! Пусть ваша святая покровительница всегда оберегает вас и ваших близких от беды, помогает в трудные минуты и поддерживает на всех путях жизни.

**Л. Пахомова.
Фото автора.**

ДАТА



Слева направо: А.Я. Морева и К.И. Пекшева.

Красивый юбилей

25 января в здании администрации сельского поселения Гражданский чествовали юбиляров, которым исполнилось 95 лет - это Морева Анастасия Яковлевна и Пекшева Клавдия Ивановна. Зал был полон гостей. Родные, друзья, соседи, односельчане - все спешили поздравить юбиляров.

С поздравительной речью выступали: О.А. Воробьева, заместитель главы по социальным вопросам, В.М. Добин, глава сельского поселения Гражданский, Н.И. Шатохина, председатель районного Совета ветеранов, И.А. Неверов, председатель первичной ветеранской организации с.п. Гражданский.

Приятным моментом для виновниц торжества в столь знаменательный день было вручение почётных кремлёвских конвертов с поздравлениями от Президента РФ В.В. Путина и памятные подарки и цветы от главы района, администрации с.п. Гражданский и районного Совета ветеранов. Не скрывая эмоций, именинницы поблагодарили гостей за внимание.

Уважаемые Клавдия Ивановна и Анастасия Яковлевна, от чистого сердца поздравляем вас с красивой юбилейной датой. Желаем вам здоровья, бодрости духа и душевного тепла близких людей. Ваша жизненная позиция - пример для всех нас.

М. Елютина.
Фото автора.

СПОРТ

Крепкие руки красноармейцев!

26 января в спортивном зале школы №3 п.г.т. Смышляевка Самарской области состоялось городское первенство по армрестлингу среди юношей 2000 года рождения и моложе.

Организаторами турнира выступила Самарская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация армрестлинга Самарской области» и администрация п.г.т. Смышляевка.

При поддержке Красноармейского отделения Самарского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» на турнир выехала команда и нашего района в составе: Прокопчука Максима, Никиты Кудинова, Евгения Курносова и Максима Дешевых под руководством их тренера Василия Викторовича Корнеева.

Турнир собрал в этот день более пятидесяти спортсменов из многих уголков нашей области. По окончании процедуры взвешивания и жеребьевки началась непростая борьба за первенство в категориях. Следует отметить, что в одной из весовых подгрупп выступало сразу трое наших спортсменов, которым всё же пришлось столкнуться в соперничестве друг с другом и, отставив товарищеские отношения, выяснять у стола, чья техника борьбы является более удачной и победной в итоге. Спортивный случай в этот воскресный день не раз сталкивал наших атлетов друг с другом, и тут ребята честно боролись со своими земляками, без снисхождения, но с уважением.

Нашим ребятам в этот день сопутствовала удача и, несмотря на поражения в нескольких состязаниях, сборная Красноармейского района всё же смогла войти в число победителей.



Совсем немного не хватило до почетного третьего места нашему Максиму Прокопчуку, выступавшему в категории свыше 90 кг. Именно ему попались самые «отборные» профессионалы. Он одержал несколько побед, но по результатам турнира баллов всё же оказалось недостаточно для призового места.

У Ивана Курносова ситуация оказалась ещё интересней. Так, он смог победить всех «чужаков», но проиграл своему земляку Никите Кудинову, который стал в итоге серебряным призером турнира. Никита уже второй раз завоевывает областное серебро по армрестлингу, так что его победа в прошлом году в Новокуйбышевске ещё раз показывает, что она была тогда не случайной.

Удача в этот день сопутствовала и Максиму Дешевых. По сумме набранных очков он стал обладателем бронзовой медали турнира.

К слову сказать, для Евгения Курносова и Максима Дешевых это первые выездные соревнования, так сказать, дебют и, как оказалось, отличный.

Подводя итоги, хочется отметить всех ребят нашей команды. Они большие молодцы, честно и с настойчивостью, свойственной красноармейцам, достойно выступили на турнире. Впереди у ребят ещё много состязаний, и от души хочется пожелать им и дальше развивать свои знания в спортивной карьере.

Таким образом, еще две городские медали отправились в копилку Красноармейского района, укрепив позиции наших спортсменов-армрестлеров в Самарской области.

В. Корнеев,
педагог СП ЦДТ ГБОУ СОШ
с. Красноармейское.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Внимание!

Африканская чума свиней (АЧС)

АЧС (болезнь Монтегери) - это высокозаразная вирусная болезнь, которой болеют только свиньи всех пород и возрастов, в том числе дикие. Вирус АЧС длительное время сохраняет жизнеспособность в почве, навозе, на различных поверхностях, исключительно устойчив при высушивании, замораживании, гниении.

Каковы симптомы при АЧС?

От заражения до появления клинических признаков может пройти от 3 до 15 суток. Основные симптомы болезни: повышение температуры тела (до 42 градусов), учащенное дыхание и покраснение кожи, ушей, подгрудка и конечностей, понос с примесью крови, кашель, кровянистые истечения из носа, судороги и паралич конечностей.

Как происходит заражение?

Из организма зараженных животных вирус выделяется со всеми естественными истечениями: фекалиями, мочой, слюной, носовыми выделениями и кровью. Здоровые животные зара-

жаются при контакте с больными свиньями или их трупами, а также через корма, пищевые отходы, остатки продуктов убоя от зараженных свиней, воду, предметы ухода, транспортные средства, загрязненные выделениями больных животных.

Как не допустить АЧС?

Для предотвращения заноса заболевания необходимо строго соблюдать следующие требования:

- не покупать мясопродукты в местах несанкционированной (незаконной) торговли и у случайных лиц;
- не приобретать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих эпизоотическое благополучие местности и клиническое состояние животных;
- не завозить/вывозить свиней и продукцию свиноводства без должностных лиц государственной ветеринарной службы;
- регистрировать свинополовье в органах местных администраций округов и поселений.

Что делать?

При подозрении на заболевание или обнаружении павших животных следует немедленно

сообщить об этом в государственную ветеринарную службу. Самолечение животных категорически запрещено!

Помните!

При установлении диагноза «африканская чума свиней» на неблагополучный пункт (хозяйство, населенный пункт, район) накладывается карантин. По его условиям в очаге инфекции проводится уничтожение всех свиней, малоценный инвентарь и деревянные постройки сжигаются. В первой угрожаемой зоне (до 20 км. от очага) все свинополовье подлежит изъятию и уничтожению, также запрещается продажа живых животных всех видов, включая птицу, и торговля на рынках мясом и другими продуктами животноводства.

Только жесткое соблюдение всех предписываемых карантинных мер - единственный способ борьбы с заболеванием.

При возникновении заразных болезней (в т.ч. АЧС), кроме нарушения ветеринарных правил будут учитываться все обстоятельства, способствовавшие возникновению и распространению заболевания, что может повлечь административную (ст.10.7 и п. 8 ст. 19.8 КоАП РФ) и уголовную (ст. 249 УК РФ) ответственность, и отразится на выплате компенсации за отчужденных животных и продукцию животноводства.

АКТУАЛЬНО

Кадастровая палата по Самарской области рекомендует снять с учёта «объекты-призраки»

Снос старых построек и возведение на их месте новых строений - за консультациями по данной теме граждане довольно часто обращаются в Кадастровую палату по Самарской области. Эксперт Кадастровой палаты Галина Непопалова разъяснила порядок оформления таких изменений.

В том случае, если в Едином государственном реестре недвижимости содержатся сведения об объекте, который планируется ликвидировать, то после сноса собственнику следует подать заявление о снятии с кадастрового учета этой недвижимости. Сделать это можно в любом офисе МФЦ или пригласив на дом или в офис специалиста выездного приёма региональной Кадастровой палаты.

«Вместе с заявлением необходимо предоставить также акт обследования. Этот документ готовит кадастровый инженер. Специалист по результатам осмотра места, где стояло здание, подтверждает в акте прекращение существования здания в связи с его гибелью или уничтожением. Для подготовки акта потребуется выписка из государственного реестра о характеристиках объекта», - рассказывает Галина Непопалова.

При этом если зарегистрировано право собственности на несенный объект недвижимости, его владельцу необходимо обратиться ещё и с заявлением о регистрации прекращения права и также предоставить акт обследования.

После завершения строительства нового домика - аналогичный порядок действий подачи заявления о кадастровом учете и регистрации права на созданный объект недвижимости. С начала 2019 года в Самарской области снято с кадастрового учета свыше восьми тысяч снесенных объектов недвижимости. При этом более половины данных объектов сняты с учета вместе с одновременным прекращением прав на них.

Кадастровая палата по Самарской области.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в п. Кировский.
ТЕЛ.: 8-927-264-74-67.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-703-88-41.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в пос. Кировский, 50 кв. м. Новая. Индивидуальное отопление. 700 000 руб., с торгом.
ТЕЛ.: 8-927-704-33-29.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру. Индивидуальное отопление, второй этаж.
ТЕЛ.: 8-937-176-98-85.

ПРОДАЮ бычков и телочек возрастом от 1 до 3 мес.
ТЕЛ.: 8-937-187-07-11.

ПРОДАЮ комбикорм в гранулах - 7 500 руб. тонна. Доставка.
ТЕЛ.: 8-937-203-86-82.

ПРОДАЮ овёс.
ТЕЛ.: 8-927-74-066-16.

ПРОДАЮ шубу новую мутоновую натуральную 50 р. за половинную стоимость.
ТЕЛ.: 8-927-736-31-81.

ПРОДАЮ мясо свинину частями. Комбикорм в мешках. Доставка.
ТЕЛ.: 8-927-746-41-45,
8-964-991-32-21.

СРОЧНО СНИМУ две 2-комнатные квартиры на длительный срок. Порядок и чистоту гарантирую.
ТЕЛ.: 8-906-148-61-35.

ЗАКУПАЮ мясо свинину, хряков.
ТЕЛ.: 8-937-200-86-68.

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлков, бычков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, свинину, баранину. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ЗАКУПАЮ коров, бычков, тёлков и вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-205-13-49.

ЗАКУПАЮ коров, бычков, тёлков и вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-696-98-77.

ЗАКУПАЮ мясо говядину, хряков и вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99,
8-927-685-42-17.

КОСМЕТИЧЕСКИЙ РЕМОНТ, фасады, заборы.
ТЕЛ.: 8-917-117-96-92.

Хорошее настроение не покинет Вас, если проведение своего юбилея, свадьбы или корпоративного торжества Вы доверите профессионалам! Живой вокал, баян, огненное шоу, зажигательная диско-

тека и конкурсы к Вашим услугам!
Ждём звонков по тел.:
8-937-202-92-27,
8-987-430-87-13.

ПОДГОТОВЛЮ 3 НДФЛ для ИФНС.
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

УЮТ И КОМФОРТ!
Пластиковые окна, натяжные потолки, рулонные шторы.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 190 руб.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

НАТЯЖНЫЕ потолки от 250 руб. за кв. м. Чистый монтаж, гарантия качества.
ТЕЛ.: 8-987-900-75-35,
8-960-822-03-73.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия. Пенсионерам скидка.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

ПЕРЕТЯЖКА мягкой мебели, ткань, поролон.
ТЕЛ.: 8-927-72-22-718.

ОТКАЧКА канализации.
ТЕЛ.: 8-927-604-54-22.

ПРИЕМ авто, черного и цветного металлов. Автовесы. Дорого.
ТЕЛ.: 8-987-913-49-86.

МАСТЕР НА ЧАС: ремонт сантехники и канализации, электрики, водопровода, установка и подключение бытовой техники, сборка мебели.
ТЕЛ.: 8-927-768-98-30.

ПРИГЛАШАЕМ на собеседование на вакансию повара, администратора в кафе с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-846-75-21-3-80,
8-927-713-94-66.

ООО «Хлебзавод» ПРИГЛАШАЕТ на работу пекаря.
ТЕЛ.: 8-927-713-94-66.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в салон сотовой связи «Max-mobile». Зарплата достойная.
ТЕЛ.: 8-927-205-39-95.

В аптеке № 154 (п. Красноармейское, ул. Мира, 28)
5 февраля с 14.00 до 15.00 ч.
"РАДУГА ЗВУКОВ" ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
аналоговые, цифровые
Цена: от 7 700 до 18 000 руб. (Россия, Дания, Германия)
Справки и заявки на дом по тел. 8-901-866-81-57
Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%
имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

В ООО «Коровкино» на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ** бухгалтер. Оплата при собеседовании.
ТЕЛ.: 8-846-75-23-1-23,
8-903-308-23-29.

В ООО «Коровкино» на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** трактористы-машинисты. Оплата при собеседовании.
ТЕЛ.: 8-846-75-23-1-23,
8-908-38-65-559.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться на ул. Кирова, 2 А в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

КРОВЛЯ 3 ДНЯ
региональная сеть
ПРОФЛИСТ М/ЧЕРЕПИЦА САЙДИНГ
8 937 074-36-36
Выезд замерщика БЕСПЛАТНО!

ТАКСИ «АЛЪЯНС»
ТЕЛ:
8-937-073-16-88,
8-960-810-80-81.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»
ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ! ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО, БЕЗ ПЕРЕПЛАТ. Гарантия. Рассрочка. Кредит. Село Красноармейское.
УЛ. КИРОВА, 2А. (напротив кафе «Анастасия») **ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.**

с. Марьевка. Новый ритуал. КРУГЛОСУТОЧНО.
ТЕЛ.: 8-927-00-22-046.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84,
8-927-656-78-63.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Скворцовым Владимиром Викторовичем, 446140, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, пл. Центральная, 12 evs953@yandex.ru 8(846-75)2-23-44 63-15-885, в отношении земельного участка с кадастровым № 3У1, расположенного: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Алексеевский. п. Любимовка, ул. Садовая, земельный участок № 32, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является администрация сельского поселения Алексеевский.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Алексеевский, п. Алексеевский, ул. Просвещения, д. 3 31.01.2020 г. в 10 00.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская обл., Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Кирова, д. 70, оф. 27.
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 31.01.2020 г. по 02.03.2020 г. по адресу: Самарская обл., Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Кирова, д. 70, оф. 27. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 63:25:1208001:8.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

МирКомфорта МК 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77
www.mk163.ru
АНТЕННЫ
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
ул. Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО
Полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. В наличии гробы, кресты, венки, огромный выбор. Ограды любых размеров, под заказ изготавливаем в течение 3-х дней. Стол+лавка 4-х видов, памятники из любого материала, фото, металлокерамика. Организация отправляет тело в морг и доставляет обратно в течение 4-х часов.
Поминальные обеды готовятся поварами четвертого разряда, все очень вкусно. Доставка обедов и пирогов бесплатная. Строгое соблюдение постов при приготовлении обедов.
Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Вся организация похорон от начала до конца бесплатная.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное и быстрое обслуживание ваших любимых и близких людей. Мы живем в одном районе и должны помогать друг другу в трудную минуту. Храни вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
(возле кладбища)
КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс услуг:
омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок. В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на изготовление памятников, фотографий, спецград для православных и мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.
Действует гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

СОЦИАЛЬНАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА. КРУГЛОСУТОЧНО.
ТЕЛ.: 8-927-742-24-65.

ВНИМАНИЕ! ВЕСЕННИЕ АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА ОГРАДЫ - ОТ 3 850 РУБ., КРЕСТЫ - ОТ 1 000 РУБ., СТОЛЫ, ЛАВКИ - ОТ 2 800 РУБ. ВСЕХ РАЗМЕРОВ.
ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.

ПРОДАЮТСЯ КОРМА
Комбикорм мелко дробленый - 330 руб./меш.
Кормосмесь - 380 руб./меш.
Просянные отходы (мелк. пр) - 320 руб./меш.
Отруби пшен. (25 кг.) - 280 руб./меш. Смесь отходов (25 кг.) - 150 руб./меш.
Комбикорма Баскатовского завода:
для кур-несушек 40 кг. (гранула 3 мм.) - 650 руб./меш.,
для с/х животных 40 кг. (гранула 4 мм.) - 600 руб./меш.
Доставка по всему району БЕСПЛАТНАЯ от 5 мешков!!!
Тел.: 8(937)816-10-30.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2100 экз., заказ №406 Цена свободная. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
--	--	--	---	---	---